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U Samoboru, 23. siječnja 2024.
Temeljem članka 17. Izjave o osnivanju te čl. 3. Ugovora o upravljanju Malim Tehnopolisom Samobor, direktor Poduzetničkog centra Samobor raspisuje

JAVNI POZIV 
za prijavu u mrežu EU konzultanata EU akademije Malog Tehnopolisa Samobor (MTS)

UVOD
I.
[bookmark: _Toc16587491]Poduzetnički centar kao poduzetnička potporna institucija kontinuirano obavlja poslove informiranja i savjetovanja poduzetnika, obrtnika i poljoprivrednika, a vezano za rast i razvoju njihove poduzetničke ideje i pronalaska adekvatnog izvora financiranja. 
EU fondovi tj. bespovratna sredstva fondova Europske unije su jedan od mehanizama koji potencijalnim prijaviteljima, malim i srednjim tvrtkama daju mogućnost financiranja projektnih ideja. 
Stoga je PCS pokrenuo platformu za projekte i učenje za korištenje specifičnih znanja o EU fondovima pod nazivom EU Akademija. Uz razmjenu iskustva u usko specijaliziranom području vezanom uz fondove Europske unije, EU akademija omogućuje i sudionicima nudi:
· informacije o aktualnim pozivima i natječajima sufinanciranim sredstvima Europske unije
· organizaciju informativnih dana 
· poduzetničku akademiju o pripremi i provedbi EU projekata.

Ciljevi EU akademije uključuju obogaćivanje perspektive poduzetnika i ostalih korisnika kroz stjecanje specifičnih znanja o EU fondovima i  razvoj novih vještina. 

EU akademija okuplja konzultante koji su dobro upućeni u širok raspon mogućnosti sufinanciranja projekata putem sredstava Europske unije koja će biti dostupna u financijskom razdoblju 2021.-2027., tako da mogu zadovoljiti potrebe lokalnih tijela vlasti i institucija i poduzetnika.  

PREDMET I NAMJENA
II.
Predmet javnog poziva je odabir konzultanata/mentora za pružanje poslovne podrške poduzetnicima i ostalim korisnicima kod pripreme projektnih prijedloga na natječaje EU te provedbu informativnih i edukativnih programa u okviru EU Akademije. 
Korisnici usluga konzultanata/mentora su svi poslovni ljudi, gospodarstvenici i poduzetnici, predstavnici lokalnih vlasti, institucija, predstavnici i članovi neprofitnih organizacija i udruženja poduzetnika. Podrška korisnicima te edukacije sudionika bit će usmjerene na područja financiranja iz EU fondova za poduzetništvo, istraživanje i razvoj,  turizam, kulturnu i prirodnu baštinu, ruralni razvoj, civilni sektor u okviru centraliziranih programa EU, Europskih strukturnih i investicijskih fondova, programa Europske teritorijalne suradnje (Interreg programe), Mehanizama za oporavak i otpornost,  Erasmus+, Obzor Europa, Kreativna Europa i Europski socijalni fond, mjere Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, programe potpora iz nacionalnih, regionalnih i lokalnih izvora.
III.
Namjena javnoga poziva je pružiti pomoć korisnicima usluga EU akademije u uklanjanju prepreka razvoju i rastu, osiguranjem izvora financiranja iz EU kroz pripremanje dokumentacije za ishođenje bespovratnih sredstava iz fondova Europske unije i provođenje programa informiranja i edukacije korisnika. 
U tu svrhu tražimo konzultante / mentore koji će nam pomoći u realizaciji savjetovanja za korisnike te organizaciju informativnih i edukativnih radionica.   
IV.
Obveze izvođača:
a) Na temelju iskazanih interesa i potreba poduzetnika, pružatelj usluga pruža usluge savjetovanja korisnicima EU akademije (poduzetnicima). 
b) Na temelju objavljenih javnih poziva nadležnih institucija, a u dogovoru s MTS-om, pružatelj se uključuje u orgnaizaciju edukativnih i informativnih radionica koje se odvijaju se u poslovnim prostorijama MTS-a (Samobor, ulica Vladka Mačeka 7). Radi pravodobnog i pravilnog izvršenja edukacije, MTS će osigurati svu potrebnu opremu i dokumentaciju i sve drugo što je potrebno da bi se usluga edukacije mogla izvršiti na visokoj stručnoj razini i kvaliteti. 
NAKNADA
V.
Angažiranje konzultanta / mentora ovisi o iskazanim potrebama korisnika usluga EU akademije (poduzetnika), te će područje savjetovanja i trajanje biti definirano sklapanjem Ugovora o pružanju konzultantskih usluga između korisnika tj. poduzetnika i konzultanta / mentora.   

PRIJAVA 
VI.
[bookmark: _GoBack]Zainteresirani kandidati za prijavu u mrežu konzultanata /mentora EU akademiju trebaju ispuniti prijavni obrazac dostupan na poveznici  (https://forms.gle/hDECBxLeozCxescc9) 
Uz prijavni obrazac kandidat je dužan priložiti: 
· životopis s poslovnom fotografijom 
· dodatnu dokumentaciju kojom dokazuje svoju stručnost prema potrebi.

ROK ZA PRIJAVU 
VII.
Javni poziv se objavljuje na web stranici Poduzetničkog centra Samobor i Malog Tehnopolisa Samobor. 
Javni poziv za prijavu u mrežu EU akademije je otvoren 60 dana od objave.  

DODATNE INFORMACIJE
VIII.
Sve dodatne informacije u svezi sa ovim javnim pozivom  mogu se dobiti svakog radnog dana na mail: renata@pcsamobor.hr ili na broj telefona 01 3336 830
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